



出厂价超660万的劳斯莱斯幻影 在高速收费站被查控

这可能是杭州法院目前执行的最贵车辆

记者 段静 高峰 通讯员 尚法

一辆出厂价超过660万的劳斯莱斯幻影被法院查控。这可能是杭州法院目前执行的最贵的车辆！

这辆保养得相当好的棕红色劳斯莱斯幻影，前天中午12点，出现在沪昆高速嘉兴段收费站。当时下着小雨，这辆车排队准备缴费下高速。司机是一个中等个头的小伙，后座坐着的男人西装革履，约四十出头。

这辆车刚靠近收费站，收费站电脑上立刻跳出此车已经被杭州上城法院执行局布控的消息。几十秒后，一名交警出现在司机面前：“这辆车已被法院网上布控，请交出车钥匙，配合我们移交法院……”

后座男人摇摇头，示意司机继续往前开，不要理会。

“你们是想冲卡吗？就算侥幸冲得过这个卡，到了下一个口子也绝对会被拦下，你们还要承担冲卡的相应后果！”交警说，此时又有两名交警围了过来，直接将车轮上锁。

后座男人很无奈：“算了算了，小×你安排xxx来这里接我！”

他走下车，很快，一辆保时捷开了过来，他和劳斯莱斯司机被接走。

又过了一会儿，开过来一辆价值三百多万的奔驰，司机走下车，说是公司车队队长：“老板让我来配合处理下这个事情。车子太贵了，你们一般的驾照都开不来的，得A1驾照……”

交警致电上城法院执行局潘水俊法官，潘法官派出文员王军赶赴现场，由于车

子太贵，怕万一路上出什么事情，他们决定叫拖车公司，用拖车把车带回法院。“一定要小心再小心！这个车子太贵了，新车出厂不包括配置就660多万！”潘法官再三叮嘱。

一路上，拖车龟速前进，用了两个多小时才从高速嘉兴段运回法院。拖车费就花了一千多。

到法院后，奔驰司机把车从拖车上开下来，再小心开入执行局地下车库。一到执行局，就有几个懂车的围了上来一番研究，还有法官说：“这好像是老款幻影，不止六百万的，要一千万左右，光是头上那个车标就要三十万！发动以后会升起来打开一对翅膀的！”还有的说：“全杭州也没几辆这种车吧，听说马云好像有。”

这辆劳斯莱斯幻影，登记在杭州一工程公司名下，主要使用人为该公司的法定代表人。

工程公司2014年以这辆车抵押，向一个姓章的老板借款280万元。这笔钱迟迟不还，章于是将公司及担保人吴某（也是公司法定代表人，金华人，42岁）诉至法院。

今年8月，法院判决生效后，这笔钱仍然没有还，章申请了强制执行。

结果，这辆已经做了抵押的车竟然找不到了！执行法官去了工程公司注册所在地，一无所获，只看到一个很小的办公室，里面也空无一人，连老板都不见行踪。查公司的账户，只有600块钱。再去查法定代表人吴某的账户，只有700块钱。另外，就查不到任何财产。执行陷入了僵局……

执行法官潘水俊结合杭州中级法院与公安联合开展的集中查控行动，早早地做好车辆查控、锁定等文书的上传工作，将查



记者 高峰 摄

控信息发布至联动平台。只要车子还在开，早晚就会落网。

果然，这辆天价豪车找到了。现在已经被法院查封。

潘法官说，接下来他们将马上联系该工程公司及法定代表人，要求其限期偿还债务（考虑到案值较大，这个期限在15-30天内）。如果在指定时间内还不能偿还债务的话，这辆车就将进入评估拍卖阶段，开豪车的老赖也会受到更加严厉的制裁（如情形严重甚至将可能受到刑罚）。

“我们会找评估公司来评估，拍卖的话现在都是在淘宝司法拍卖平台进行公开拍卖。拍卖的价格是市场评估价的8

折，如果第一次流拍，二次拍卖会在第一次的基础上再打八折。二次流拍，我们可能会将这辆车抵债或者再次变卖。再次变卖的话，价格一般是跟二次拍卖持平的。”

这样的豪车会不会很难拍卖？毕竟买得起的都是有钱人，而很多有钱人会对车辆本身有案件缠身有顾虑。

潘法官说，确实存在这样的可能。“但是，有钱人其实也爱二手车啊，只要性价比足够高。就比如这辆车，虽然保养得好，但其实也是辆二手车。第一个车主2010年就登记了，2014年又转让给了现在这家公司……”

教育超市·广告

匠心巨制 未来之校

耀华国际教育学校桐乡校区 2017年9月落成开学

凤凰鸣矣，于彼高岗。梧桐生矣，于彼朝阳——《诗经·大雅·卷阿》

浙江桐乡，春秋吴越古镇，江南水乡故里，西倚京杭大运河，东面长江三角洲，风土旖旎，人文荟萃。而在不久的将来这里会有一所崭新的学校建成，以其面向未来的前瞻设计和巧思构造，与江南璀璨的文教历史交相辉映，为杭甬大地增添优质教育资源——这便是计划于2017年落成的耀华国际教育学校桐乡校区。

21世纪的今天，我们正处于一个飞速变革的世界：高速发展的科学技术，带动世界格局和经济形势产生深刻的变化。美国著名作家学者William E. Connolly恰如其分地以“A World of Becoming”（蜕变中的世界）来形容正处于时刻转变和高度不确定中的世界：科技、经济、气候、环境这些复杂而关联的开放系统所蕴含的变数是史无前例的。桐乡是世界互联网大会的举办地，而互联网自诞生之日起，便对世界产生了极其深刻的影响，这种影响还将持续且不可限量。在这个变幻的21世纪，经济全球化、文化多元化、社会多极化；如此背景下，教育工作者如何培育能够驾驭艰巨任务及挑战的未来主人翁呢？

成立于1932年的耀中国际学校在过去逾80年间，致力培育学生掌握面对国际议题及21世纪挑战所需的技能。耀中国际学校及耀华国际教育学校校监陈保琼博士数十年间专注国际教育，矢志不渝，其在教育界的贡献屡获世界认同，先后在英美和亚洲知名大学获颁荣誉学位。她通过耀华国际教育学校、耀中国际学校、她筹办之国际会议，致力推动融合东西方文化精髓的国际教育。耀华认为，未来涉及人类生存与发展的重大议题或困境，都有赖于我们以智慧、包容和新技术去解决。耀华努力不懈，汲取环球文化的精髓，将学生培育为勇于探索、具备责任感和公民意识、兼容环球文化的社会栋梁。耀华的国际课程，以双语及多元文化教育为经，以揉合

中、西哲理为纬，适应不同年龄段的学习特点，配合现代咨询科技及教学策略，培养学生的创新能力和优良品格。

耀华国际教育基建于耀中国际学校多年在香港及内地城市推行优质国际教育的经验之上；1998年于上海成立耀华国际教育中心，2000年在烟台开办第一所耀华国际教育学校，2012年耀华在北京亦庄启动了保华国际教育园项目，而落户在此的耀华国际教育学校北京亦庄校区将于近期启用。耀华国际教育学校广州校区及上海浦东新区民办沪港学校（上海耀华临港校区）已分别于2014年及2015年的9月正式开学。

计划于2017年建成开学的耀华国际教育学校桐乡校区，是耀华的又一匠心力作。学校占地117亩，总建筑面积约9万平方米，办学总规模达2000名学生，学段涵盖学前教育、小学、初中以及高中。校园设施兼顾各年级学生的需要，有设计精美的教学楼及宿舍楼、可容纳约1000人的餐厅及礼堂、设有健身房及室内运动场的运动馆、及附带8条25米泳道的游泳池及儿童戏水池，为学生的校园学习及生活提供悉心周到的服务。尤为重要的，耀华聘请美国优秀的教育建筑设计单位 Fielding Nair International (FNI) 负责学校的室内空间设计，融入了当前国际先进的教学理念，营造学习社区、促进交流互动——不仅是师生间的，还有学生间的、人与自然间的；学生不再被分隔在格子间里，交流与公共空间存在于每一个空间层级。除了空间设计，新学校还将



用前沿教学科技，如人机交互、虚拟现实等，以顺应当代科技发展的潮流。在这个充满生机的学校里，走在教育前面的革新设计和匠心独具的巧思规划，支撑着、也诠释着耀华“面向未来”的教育理念。

耀华国际教育学校桐乡校区坐落于平安不动产所开发建设的新型国际化社区“合悦·江南”内，紧邻桐乡高铁站，坐高铁到上海虹桥，到杭州十分便捷，使学生既远离都

市的喧嚣，又尽享长三角都市圈的便捷交通和配套设施。

2017年9月开学的耀华国际教育学校将面向浙江全省招生，首年开设学前教育 K2-K5，小学 1-6 年级以及初中 7-9 年级。学校将于 2016 年 12 月 10 日在桐乡学校附近进行第一次的课程说明会，由耀华教学领导团队分享耀华的教育理念和教学方法，介绍桐乡耀华的办学情况。欢迎有兴趣的家长出席。

说明会时间:2016年12月10日(周六)下午1点15分
说明会地点:桐乡悦容路288号(合悦坊)4幢合悦艺术剧院
预约热线:(0573) 8896 6605

官方网站: www.ywies-tx.com

在线预约: http://YW161210.wanshe.cn